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Цель: формирование художественно – эстетического восприятия через приобщение детей к 

искусству аппликации. 

Задачи 

Обучающие: 

• Научить выполнять плоскостную аппликацию. 

• Научить в аккуратно наносить клей на детали. 

• Формировать и закреплять представление детей о форме, величине, цвете, пропорции. 

Развивающие: 

• Развивать мелкую моторику рук. 

• Развивать речь. 

• Развивать творческое воображение, эстетический вкус. 

• Развивать аккуратность в работе с клеем. 

• Развивать конструктивное и образное мышление, творческую способность и 

активность. 

Воспитывающие: 

• Воспитывать аккуратность в работе, усидчивость, умение доводить начатое дело до конца. 

Материалы и оборудование:  

 Плотная цветная бумага или картон — 2 цвета 

 Клей 

 Ножницы 

 Цветная бумага 

 Карандаш 

 Салфетка 

 

Техника безопасности при работе с ножницами: 

- ножницы должны быть хорошо отрегулированы и заточены; 

- хранить ножницы в определенном месте (коробке или подставе); 

- при пользовании ножницами будьте максимально внимательны и дисциплинированы; 

- передавая ножницы, держать их за сомкнутые лезвия; 

- ножницы класть справа сомкнутыми лезвиями, направленными от себя; 

- при резании узкое лезвие ножниц должно быть внизу. 



Ход занятия 

Педагог рассказывает о том, что сегодня на занятии можно будет сделать подарок для папы. 

- Самый дорогой и долгожданный подарок, это тот, который ты сделаешь своими руками. 

- Давай мы сделаем открытку аппликацию. 

Рассматривание открытки. Беседа. Составления описательного рассказа по образцу педагога. 

Показ приемов аппликации. 

-Возьмем квадрат, сложив его пополам, проведем по линии сгиба.  

-Сейчас нужно ножницами вырезать по контурной линии силуэт рубашки. Затем развернуть 

лист. Получилась рубашка с длинными рукавами.  Вспоминаем части изделия (воротник, 

манжеты, рукава). Нужно украсить рубашку пуговицами и воротником. Можно сделать 

рубашку в мелкий горох. 

-Сначала вырежем воротник из бумаги белого цвета. Для этого сложим квадрат пополам и 

срежем треугольник.  

-Затем вырежем манжеты из прямоугольника. 

- Все наклеим на рубашку. 

-Галстук будем вырезать из прямоугольника, сложив его пополам. 

-Можно рубашку украсить, наклеив мелкие кружочки. 

Вот и все, открытка для папы готова! 

 

-Молодец! Ты очень хорошо работал, я думаю, чсто твоему папе понравится этот подарок. 

Анализ работы. 

 


